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	VIII Международная конференция
	


 «РЫНОК САХАРА СНГ И ЦЕНТРАЛЬНОЙ АЗИИ 2010»

Пресс-релиз #2

Продолжается подготовка конференции «Рынок сахара СНГ и Центральной Азии 2010»
Сахарная конференция состоится 4-го марта 2010 г. в Москве в отеле Редиссон САС Славянская (см. также пресс-релиз #1) при поддержке  Белорусского государственного концерна пищевой промышленности «Белгоспищепром», Ассоциации производителей свёклы и сахара Республики Казахстан и Национальной ассоциации сахарников Украины «Укрцукор». Стратегический партнер конференции – Международная сахарная организация (ISO). Спонсоры конференции: ООО «СКАТ группа компаний», ООО «Антэкс+», OLAM International, ООО «ЛП Транс», АО «Азия Сахар» (Казахстан), ОАО "Военно-Страховая Компания".

Регион «СНГ+» остаётся одним из крупнейших импортеров сахара-сырца в мире и, по-прежнему, играет ключевую роль на рынках Восточной Европы и Центральной Азии. Поэтому не случаен активный интерес к конференции со стороны руководителей агрохолдингов России и сопредельных стран, международных компаний агробизнеса, трейдеров, свеклосеющих хозяйств, представителей компаний-потребителей сахара, а также банков, инвестиционных, транспортных, страховых компаний и других операторов сахарного и сопряженных рынков. Учитывая важность обсуждаемых для сахарной отрасли вопросов, в работе конференции предполагается участие ключевых министерств, ведомств и союзов производителей России и СНГ.

Представляем спонсоров конференции:
ООО «ЛП Транс» работает на рынке с 1999 года и в настоящее время является одним из ведущих экспедиторов по транспортировке зерновых и прочих типов грузов железнодорожным транспортом в экспортном, импортном и транзитном направлении. Компания управляет вагонным парком, состоящим из 3000 специализированных вагонов-зерновозов. Для реализации задачи по перевозке других типов грузов в экспортном, импортном и транзитном направлениях, поставленной клиентом, компания  арендует специализированный подвижной состав. Годовой объем экспортных перевозок зерновых в прошедшем сезоне 2008/09 года составил 6,86 млн.т. С января 2009 года ООО «ЛП Транс» также  осуществляет экспортно-импортные  перевозки шрота и масличных. ООО «ЛП Транс» предлагает своим клиентам качественный сервис, гарантию надежности перевозок, эффективное и оперативное  взаимодействие.  

Страховой Дом ВСК традиционно является одним из лидеров рынка страхования предприятий пищевой промышленности и АПК. Одним из приоритетов деятельности является защита имущественных интересов предприятий, работающих в сахарной отрасли. Обширный опыт работы позволил ВСК разработать уникальную страховую программу, которая предусматривает не только оказание страховых услуг, но и консультационную поддержку по вопросам, связанным с различными схемами финансирования (кредитование, лизинг, торговое финансирование, факторинг). Страховой Дом ВСК работает на российском рынке с 1992 года, предлагает более 100 современных страховых продуктов и входит в число лидеров по всем основным видам страхования. Под защитой компании более 10 млн. россиян, около 100 тыс. предприятий и организаций. ВСК объединяет более 600 филиалов и отделений, расположенных во всех субъектах РФ. С 2001 года ведущее  российское рейтинговое агентство  «Эксперт РА» ежегодно стабильно  подтверждает высокий рейтинг надежности Страхового Дома ВСК. В ноябре 2009 г. рейтинговое агентство «Эксперт РА» актуализировало рейтинг  ОАО «ВСК» на уровне А++ «Исключительно высокий уровень надежности». По итогам 2009 г. ВСК продемонстрировала стабильность ключевых финансовых показателей деятельности: объем страховых премий составил 19,7 млрд. руб. (в 2008 году этот показатель равнялся 21,6 млрд. руб.), осуществлено страховых выплат на сумму около 11,86 млрд. руб. 
Среди компаний-участников Конференции, зарегистрированных на 18 февраля: ГК «Продимекс», Группа «Русагро», Группа «Разгуляй», ГК «Доминант», ООО «СДИ», "Feedimpex", (Нидерланды), ЗАО "Русагротранс", ООО "ТрансКаргоКом", ООО «Трио Плюс», ЗАО "Агросоль", ООО "Фирма Делос", ГУП Сахарный завод Чеченской Республики, ООО "Ростовская сахарная компания", ООО "РусЭкспорт", ООО "Караван-Н", ООО "РичКом", ООО "ТПК "Кубань", ООО "Областная продовольственная компания", ООО "РС-2008", ПСХК "Новая жизнь", ООО "Сибалторг", ООО "Первая Сахарная Компания", ООО "Авелор", ООО «Агроснаб», ЗАО "Агро-Инвест" (Чебоксары), ЗАО "Гипросахпром", ИК "Новые технологии в промышленности", ЗАО "Щелково Агрохим", "КВС РУС", ООО "Штрубе Рус", Амити Технолоджи, ООО "Фес Продукт", ООО "Марс", ЗАО "Конти-Рус", ОАО "Нидан Соки", ООО "Аграна Фрут Московский регион", "Datagro", (Бразилия), Marco Polo Gulf Trading FZE (Dubai), Wellington marketing FZE (Dubai), Community Aid International (Ghana), Aciter inspection S.A.(Geneva), Hottlet Sugar Trading (Belgium), ООО "Котекна Инспекшн (Восток)", ЗАО "Мелтрада" (Литва), ЗАО "Кремела" (Литва), IM "Suedzucker Moldova" S.A., ООО "Коммерциал-Центр", АО «Баян Сулу» (Казахстан),  Казглавпродукт (Казахстан), ТОО "Компания Интерфуд Казахстан", Grain & Sugar Trading S.A. (Таджикистан), ООО "Белорусская Сахарная Компания", ОАО "Городейский сахарный комбинат", ОАО "Жабинковский сахарный завод", ОАО "Сахарный Союз "Укррос", ООО Фирма "Астарта-Киев", ООО "Группа Агропродинвест", ООО "Винфорт" (Украина), ООО "Водограй", ООО "Белорусская аграрная компания" (Украина), Sucden (Paris), Cargill Int. S.A. (Geneva), ЗАО "Каргилл А.О.", ED & F Man Sugar Ltd (London), ED & F Man Molasses B.V. (Netherlands), ООО "ИД энд Ф Мэн, ВНТ С.А. (Vitol), Louis Dreyfus Commodities Suisse S.A. (Geneva), ООО "Бунге СНГ, ООО "Зарников Шугар (Евразия)",  и др.

В связи с ограниченностью количества мест в аудитории, общее правило – не более 2 представителей от одной компании. Желающим просьба оперативно зарегистрироваться.

Более подробная информация о подготовке Конференции будет появляться на сайте конференции http://ikar.ru/sugarforum/ и организационных партнеров.
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