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Отель Редиссон САС Славянская, зал «Глинка»
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	VIII Международная конференция
	


 «РЫНОК САХАРА СНГ И ЦЕНТРАЛЬНОЙ АЗИИ 2010»

Пресс-релиз #3
Истекает срок регистрации на конференции «Рынок сахара СНГ и Центральной Азии 2010»
Сахарная конференция состоится 4-го марта 2010 г. в Москве в отеле Редиссон САС Славянская (см. также пресс-релизы #1 и #2) при поддержке  Белорусского государственного концерна пищевой промышленности «Белгоспищепром», Ассоциации производителей свёклы и сахара Республики Казахстан и Национальной ассоциации сахарников Украины «Укрцукор». Стратегический партнер конференции – Международная сахарная организация (ISO). Спонсоры конференции: ООО «СКАТ группа компаний», ООО «Антэкс+», OLAM International, ООО «ЛП Транс», АО «Азия Сахар» (Казахстан), ОАО "Военно-Страховая Компания".

Опубликована предварительная программа конференции.
Среди компаний-участников Конференции, зарегистрированных на 25 февраля: ГК «Продимекс», Группа «Русагро», Группа «Разгуляй», ГК «Доминант», ООО «СДИ», "Feedimpex", (Нидерланды), ЗАО "Русагротранс", ООО "ТрансКаргоКом", ООО "Интертек Тестинг Сервис - Центр" (Новороссийск), ООО «Трио Плюс», ЗАО "Агросоль", ООО "Фирма Делос", ЗАО УК "АгроИнвест" (Казань), ГУП Сахарный завод Чеченской Республики, ООО "Ростовская сахарная компания", ООО "РусЭкспорт", ООО "Караван-Н", ООО "РичКом", ООО "ТПК "Кубань", ООО "Областная продовольственная компания", ООО "РС-2008", ПСХК "Новая жизнь", ООО "Сибалторг", ООО "Первая Сахарная Компания", ООО "Авелор", ООО «Агроснаб», ЗАО "Агро-Инвест" (Чебоксары), ООО "Сафра-Москва", ООО "ТД "Инвестпром-Опт", ООО "Агробизнес" (Липецк), ООО "ТД Новгородпродукт", ООО "Велес-Агро", ООО "Агро сервис", ЗАО "Гипросахпром", ИК "Новые технологии в промышленности", ОАО "Ивантеевский Элеватормельмаш", ООО "Современные Энергетические Технологии" (Краснодар), ЗАО "Щелково Агрохим", "КВС РУС", ООО "Штрубе Рус", Амити Технолоджи, Сбербанк России ОАО, ООО "Фес Продукт", ООО Пак-Мастер (Томск), ООО "Марс", Рошен, ЗАО "Конти-Рус", ЗАО "АВК" (Украина), ОАО "Нидан Соки", ООО "Аграна Фрут Московский регион", Barry Callebaut Sourcing AG (Щвейцария), "Datagro", (Бразилия), Marco Polo Gulf Trading FZE (Дубай), Wellington marketing FZE (Дубай), Community Aid International (Гана), Aciter inspection S.A.(Щвейцария), Hottlet Sugar Trading (Бельгия), Bray International Inc (Германия), Novasep Process SAS (Франция), Matro (Франция), ООО "Котекна Инспекшн Восток", ЗАО "Мелтрада" (Литва), ЗАО "Кремела" (Литва), IM "Suedzucker Moldova" S.A., ООО "Коммерциал-Центр", АО «Баян Сулу» (Казахстан), Казглавпродукт (Казахстан), ТОО "Компания Интерфуд Казахстан", Grain & Sugar Trading S.A. (Таджикистан), ООО "Белорусская Сахарная Компания", ОАО "Городейский сахарный комбинат", ОАО "Жабинковский сахарный завод", ОАО "Сахарный Союз "Укррос", ООО Фирма "Астарта-Киев", ООО "Группа Агропродинвест", ЗАО компания "Райз", ООО "Винфорт", ООО "Водограй", ООО "Белорусская аграрная компания" (Украина), Sucden (Paris), Cargill Int. S.A. (Geneva), ЗАО "Каргилл А.О.", ED & F Man Sugar Ltd (London), ED & F Man Molasses B.V. (Нидерланды), ООО "ИД энд Ф Мэн, ВНТ С.А. (Vitol), Louis Dreyfus Commodities Suisse S.A. (Geneva), ООО "Бунге СНГ, ООО "Зарников Шугар (Евразия)",  и др.
В связи с ограниченностью количества мест в аудитории, общее правило – не более 2 представителей от одной компании. Желающим просьба оперативно зарегистрироваться. 

См. варианты проживания в Москве.
Более подробная информация о подготовке Конференции будет появляться на сайте конференции http://ikar.ru/sugarforum/ и организационных партнеров.
Конференция состоится в четверг 04 марта в зале "Глинка" отеля Рэдиссон САС Славянская.

8:30 — начало регистрации,

10:00 — начало конференции.

Убедительная просьба участникам — быть вовремя.

04 марта 2010 в Москве в отеле Рэдисон САС «Славянская» пройдет http://ikar.ru/sugarforum/ 

VIII Международная конференция "Рынок сахара СНГ и Центральной Азии 2010"
Программа - http://ikar.ru/sugarforum/program.doc
Выступающие – http://ikar.ru/sugarforum/speakers/
Участники – http://ikar.ru/sugarforum/participants/
Регистрация – http://ikar.ru/sugarforum/register/
04 March 2010 in Moscow, Radisson SAS Slavyanskaya http://ikar.ru/sugarforum/eng/ 

the Conference «C.I.S. AND CENTRAL ASIA SUGAR MARKET 2010»
Speakers – http://ikar.ru/sugarforum/eng/speakers/
Participants – http://ikar.ru/sugarforum/eng/participants/
Registration – http://ikar.ru/sugarforum/eng/register/ 

Оргкомитет Конференции:
Союз сахаропроизводителей России
+7 (495) 695-37-42
www.rossahar.ru
sugarconf@gmail.com
Институт Конъюнктуры Аграрного Рынка
+7 (495) 232-90-07
www.ikar.ru & www.isco-i.ru
www@ikar.ru
