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	4 МАРТА 2010 ГОДА 

Отель Редиссон САС Славянская, зал «Глинка»
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	VIII Международная конференция
	


 «РЫНОК САХАРА СНГ И ЦЕНТРАЛЬНОЙ АЗИИ 2010»

Пресс-релиз #4
Итоги московской сахарной конференции 2010

4-го марта 2010 г. в Москве в отеле Редиссон САС Славянская успешно состоялась Международная Конференция «Рынок сахара СНГ и Центральной Азии 2010». Конференция была организована Союзом сахаропроизводителей России совместно с Институтом Конъюнктуры Аграрного Рынка при поддержке Белорусского государственного концерна пищевой промышленности «Белгоспищепром», Ассоциации производителей свёклы и сахара Республики Казахстан и Национальной ассоциации сахарников Украины «Укрцукор». Стратегический партнер конференции – Международная сахарная организация (ISO). Спонсоры конференции: ООО «СКАТ группа компаний», ООО «Антэкс+», OLAM International, ООО «ЛП Транс», АО «Азия Сахар» (Казахстан), Страховой дом ВСК.

Регион "СНГ+" остаётся одним из крупнейших импортеров сахара-сырца в мире и, по-прежнему, играет ключевую роль на рынках Восточной Европы и Центральной Азии. Поэтому не случаен активный интерес к конференции со стороны руководителей агрохолдингов России и сопредельных стран, международных компаний агробизнеса, трейдеров, свеклосеющих хозяйств, представителей компаний-потребителей сахара, а также банков, инвестиционных, транспортных, страховых компаний и других операторов сахарного и сопряженных рынков. Учитывая уникальность аудитории и важность обсуждаемых для сахарной отрасли вопросов, в работе конференции приняли участие ключевые министерства и ведомства (Министерство экономического развития, Министерство сельского хозяйства, в т.ч. региональные, Федеральная служба по тарифам, Федеральная антимонопольная служба, Комиссия таможенного союза), посольства, союзы производителей России и СНГ, ключевые СМИ.

В конференции участвовали представители следующих стран: Беларусь, Бельгия, Бразилия, Великобритания, Германия, Казахстан, Киргизия, Литва, Молдова, Нидерланды, Объединённые Арабские Эмираты, Россия, Сингапур, Таджикистан, Туркмения, Украина, Франция, Швейцария, Узбекистан.

Основные темы:

- Таможенный Союз (Беларусь, Казахстан, Россия) – перспективы, возможности и риски.

- Цены на сахар на внутренних рынках: разумно или достаточно?

- Опыт модернизации свеклосахарной отрасли в странах СНГ.

- Мир: от дефицита к балансу – как быстро снизятся мировые цены на сахар с рекордных уровней?

- Украина: будет ли сверхквотный импорт?

- Логистика сырца, белого сахара, мелассы и гранулированного жома.

- Потребление свекловичного жома: прогнозы и перспективы.

См. также пресс-релизы #1, #2, #3, программу, фоторепортаж.
Выступающие, темы докладов и основные тезисы:

Елена Бандура, Директор департамента торговой политики секретариата комиссии Таможенного союза «Таможенный союз – путь к интеграции».

Освещён широкий круг вопросов формирования Таможенного союза Беларуси, Казахстана и России. Комиссия открыта к обсуждению любых возникающих бизнес вопросов.

Андрей Точин, Зам. Директора сводного департамента анализа и регулирования внешнеэкономической деятельности Министерства экономического развития России «Рынок базовых продовольственных товаров стран СНГ».

Обозначены основные этапы формирования Таможенного союза:

- с 01 июля 2010 г. начнет действовать единый товарный рынок;

- к 01 января 2011 г. должна быть сформирована основная правовая база: субсидирование, рынок услуг, регулирование естественных монополий, миграционная политика.

Андрей Бодин, Председатель Правления НКО «Союз сахаропроизводителей России»; «Три страны – один рынок».

Страны Таможенного союза приняли государственные программы поддержки национальных производителей. Остаются вопросы по Таможенному Союзу (в первую очередь, выравнивание оптовых цен на сахар) и ускоренной модернизации свеклосахарного комплекса России, в т.ч. расширению ёмкостей заводского хранения сахара и мелассы. Дан прогноз оптовых цен на 2010 г.: снижение двумя волнами с мая в связи активизацией сырцовой кампании после снижения ввозных пошлин на сырец с $140 до $50 за тонну и осенью под влиянием рекордного производства свекловичного сахара.

Николай Ярчук, Председатель Правления НАСУ «Укрсахар», «Украина 2010: будет ли сверхквотный сахар? Реалии ВТО».

Представлена ситуация в сахарной отрасли Украины (в сезоне 2009 г. действовало 52 из номинальных советских 192-х заводов). Обозначена вероятная дефицитность внутреннего рынка сахара с мая и затягивания процедуры распределения сырцовой квоты. Отмечено активное развитие рынка заменителей и подсластителей, которые заместили до 400 тыс. тонн сахара из потребляемых в Украине ~2.1 млн.тонн.

Надежда Рыбалко, Зам. председателя ассоциации производителей сахарной свеклы и сахара Республики Казахстана, «Программа развития рынка сахара Республики Казахстан».

Кратко представлена ситуация на рынке сахара Казахстана. С 01 января 2010 г. принят новый стандарт на сахар Казахстана и Беларуси ГОСТ 31316-2008. России предложено использовать данный документ при разработке собственного технического регламента на сахар.
Александр Косс, Председатель Союза сахаропроизводителей Молдовы, «Молдавия – на  пути интеграции рынка сахара с Европой».

Отмечена важность сахарной отрасли для экономики Молдовы. Показаны этапы её защиты и развития в последние годы. Гармонизируются с ЕС отраслевые стандарты.

Елена Веневцева Зам. Генерального директора Страхового дома ВСК, (Россия) «Страхование как эффективный инструмент финансовой устойчивости предприятий пищевой промышленности».

Основная цель страхования: повышение эффективности функционирования системы страховой защиты, утверждение ее в качестве значимой составляющей системы риск-менеджмента. Представлена классификация рисков и страховых программ в зависимости от этапов хозяйственной деятельности сахаропроизводителей.

Георгий Иванов, Старший трейдер Sucres et Denrees, (Франция) «Станет ли Россия импорто независимой от сахара-сырца из Бразилии?».

Мировой баланс: от дефицита к профициту в 2010/11 г., при этом перспектива ближайших месяцев - очень волатильные цены. Индийский фактор и рост аппетитов импортеров в 2010 г. Бразилии нет альтернативы, но резко переориентироваться с этанола на сахар страна технологически не сможет. Толлинговый бизнес в странах региона продолжит переориентироваться в Беларусь плюс в текущем сезоне окажет влияние дополнительный экспорт ЕС в размере 0.5 млн. тонн.

Сергей Гудошников, Старший экономист Международной организации по сахару, (Лондон) «Что определяет внутренние цены на сахар, и как они связаны с ценами мирового рынка?».

Отмечено, что, несмотря на массу региональных нюансов, различное происхождение и логистику, специфику госрегулирования разных стран, цены на сахар в мире имеют высокую корреляцию (в целом в мире ~0.93, для РФ ~0,92). Мировой баланс сезона 2009/10 г. остаётся дефицитным, при этом основной прирост производства в мире обеспечили ЕС, Индия и Бразилия, Основной спад Китай и Таиланд. Отмечена вероятность высокой ценовой волатильности сахара до поступления основного предложения сахара из Южной Бразилии.

Плинио Настари, Президент «Datagro», (Бразилия) «Бразилия: сахар или этанол?».

Отмечен растущий с 1970-х годов сектор этанола, особенно для внутреннего рынка смешанного автомобильного топлива (доля этанола 20-25%). В текущем сезоне на этанол ушло 55.4% сахарного тростника по сравнению с пиком в 72.7% в 1989/90 г. и 47.5% в 2002/03 г. При этом с января 2009 г. привлекательность сахара по сравнению с этанолом заметно выросла. Несмотря на кризис, продолжают строиться новые заводы по переработке тростника (23 в 2009/10 г. по сравнению с 30 в 2008/09 г.). Потенциал расширения посевов тростника также не исчерпан.

Питер Виссер, Директор «Feedimpex», (Нидерланды) «Рынок жома в 2010 году - реалии и перспективы».

Рынок гранулированного жома сильно связан с рынком зерновых и кормов. Представлены объёмы и основные товаропотоки жома в мире

Среди компаний-участников Конференции: ГК «Продимекс», Группа «Русагро», Группа «Разгуляй», ГК «Доминант», ООО «СДИ», "Feedimpex", (Нидерланды), ЗАО "Русагротранс", ООО "ТрансКаргоКом", ООО "Интертек Тестинг Сервис - Центр" (Новороссийск), ООО «Трио Плюс», ЗАО "Агросоль", ООО "Фирма Делос", ЗАО УК "АгроИнвест" (Казань), ГУП Сахарный завод Чеченской Республики, ООО "Ростовская сахарная компания", ООО "РусЭкспорт", ООО "Караван-Н", ООО "РичКом", ООО "ТПК "Кубань", ООО "Областная продовольственная компания", ООО "РС-2008", ПСХК "Новая жизнь", ООО "Сибалторг", ООО "Первая Сахарная Компания", ООО "Авелор", ООО «Агроснаб», ЗАО "Агро-Инвест" (Чебоксары), ООО "Сафра-Москва", ООО "ТД "Инвестпром-Опт", ООО "Агробизнес" (Липецк), ООО "ТД Новгородпродукт", ООО "Велес-Агро", ООО "Агро сервис", ООО "Титан", ООО "Кубанский сахар", ЗАО "Кристалл", Группа Компаний "АЗИЯ", ЗАО «Цитадель», Юг-меласса-сервис, ООО ТД "Метелица", ООО "Агророссахар - Регион М", ООО "Бакалея Южный порт", ОАО "Раменская реалбаза", ООО "КурскСахар", МГУПП, УкрНИИСП, ЗАО "Гипросахпром", ИК "Новые технологии в промышленности", ОАО "Ивантеевский Элеватормельмаш", ООО "Современные Энергетические Технологии" (Краснодар), ЗАО "Щелково Агрохим", "КВС РУС", ООО "Штрубе Рус", Амити Технолоджи, ЗАО Фирма "Август", Сбербанк России ОАО, ООО "Объединенные кондитеры", ООО "Марс", ОАО Компания Юнимилк, ООО "Фес Продукт", ЗАО "ТД"ЭЛИТ-голд", ООО Пак-Мастер (Томск), Рошен, ЗАО "Конти-Рус", ЗАО "АВК" (Украина), ОАО "Нидан Соки", ООО "Аграна Фрут Московский регион", Barry Callebaut Sourcing AG (Щвейцария), "Datagro", (Бразилия), Marco Polo Gulf Trading FZE (ОАЭ), Wellington marketing FZE (ОАЭ), Community Aid International (Гана), Aciter inspection S.A.(Щвейцария), Hottlet Sugar Trading (Бельгия), Bray International Inc (Германия), Novasep Process SAS (Франция), Matrot (Франция), ООО "Котекна Инспекшн Восток", ЗАО "Мелтрада" (Литва), ЗАО "Кремела" (Литва), IM "Suedzucker Moldova" S.A., ООО "Коммерциал-Центр", АО «Баян Сулу» (Казахстан), Казглавпродукт (Казахстан), ТОО "Компания Интерфуд Казахстан", Grain & Sugar Trading S.A. (Таджикистан), ООО "Белорусская Сахарная Компания", ОАО "Городейский сахарный комбинат", ОАО "Жабинковский сахарный завод", ОАО "Сахарный Союз "Укррос", ООО Фирма "Астарта-Киев", ООО "Группа Агропродинвест", ЗАО компания "Райз", ООО "Винфорт", ООО "Водограй", ООО "Белорусская аграрная компания" (Украина), ООО ТД «Насиння» (Украина), Sucden (Paris), SUCDEN Middle East (Дубай), Cargill Int. S.A. (Geneva), ЗАО "Каргилл А.О.", ED & F Man Sugar Ltd (London), ED & F Man Molasses B.V. (Нидерланды), ООО "ИД энд Ф Мэн, ВНТ С.А. (Vitol), Louis Dreyfus Commodities Suisse S.A. (Щвейцария), ООО "Бунге СНГ", ООО "Зарников Шугар (Евразия)", и др.

Ждём Вас на следующей IX-й Московской сахарной конференции в марте 2011 г.

Оргкомитет Конференции:
Союз сахаропроизводителей России
+7 (495) 695-37-42
www.rossahar.ru
sugarconf@gmail.com

Институт Конъюнктуры Аграрного Рынка
+7 (495) 232-90-07
www.ikar.ru & www.isco-i.ru
www@ikar.ru
